

Zmluva o poskytovaní správcovských služieb výpočtovej techniky za paušálnu odmenu

ktorá bola uzavretá medzi:

Poskytovateľom: Schon Marek
Malinová 392
972 13 Nitrianske Pravno
IČO: 43628672
DIČ: 1078489588
bank.spoj.: UniCredit Bank
IBAN : SK4311110000001025743008

a

Odberateľom: CENTRUM VOĽNÉHO ČASU Ulica K. Nováckého 14, Prievidza
K. Nováckého 14
971 01 Prievidza
IČO: 36 127 001
DIČ: 2021623021

I.

Predmet a rozsah plnenia

Poskytovateľ sa zaväzuje odberateľovi poskytovať správcovské a poradenské služby tykajúce sa výpočtovej a kancelárskej techniky a počítačovej siete. Pod poskytovaním správcovských služieb sa rozumie zabezpečenie preventívneho online monitoringu a servisu hardvérového aj softvérového vybavenia odberateľa, v rozsahu celkovo 4 hodiny mesačne s nasledovným rozložením:

- 4 hodiny mesačne - servisné služby na výzvu odberateľa.

Poskytovateľ sa zaväzuje evidovať odpracované servisné hodiny a vykonané práce.

Poskytovateľ sa zaväzuje vykonať:

- 1x mesačne vyhodnotenie údajov monitoringového systému.

Servisom softvérového vybavenia sa myslí inštalácia a servis operačných systémov a hotových softvérových aplikácií po systémovej stránke.

Licenčnú zodpovednosť za softvér ma odberateľ. Poskytovateľ sa zaväzuje inštalovať iba softvér dodaný odberateľom k inštalácii.

II.

Čas plnenia

Zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú. Jej trvanie môžu zmluvné strany ukončiť:

- dohodou
- písomnou výpoveďou, bez udania dôvodu.

Výpovedná lehota je jeden mesiac. Začína plynúť prvým dňom mesiaca nasledujúcom po mesiaci, v ktorom bola výpoveď doručená druhej strane.

III.

Platobne podmienky

Odberateľ sa zaväzuje za poskytnuté služby platiť peňažnú odmenu vo výške 96 € bez DPH mesačne od 1.1.2022, na účet poskytovateľa uvedený v záhlaví tejto zmluvy, najneskôr do 14tich dní po vystavení faktúry. Súčasťou paušálnej odmeny sú aj cestovné náklady do 15km od sídla poskytovateľa.

- Výmer - Online monitoring výpočtovej techniky 4PC po 2€/PC bez DPH mesačne.
- Servisné služby na výzvu odberateľa 4 hodiny po 22€/hod bez DPH mesačne.

V prípade, presiahnutia zmluvne dohodnutého rozsahu prác, odberateľ sa zaväzuje tieto doplatiť po vzájomnej dohode vo výške 25,00 €/hod bez DPH pri vyúčtovaní, raz za 3mesiace.

V prípade omeškania s platením peňažnej odmeny sa odberateľ zaväzuje zaplatiť poskytovateľovi zmluvnú pokutu 0,05% z odmeny za každý deň omeškania.

IV.

Miesto a spôsob plnenia

Poskytovateľ sa zaväzuje vykonávať predmet zmluvy v sídle odberateľa. V prípade vyššej technickej náročnosti alebo väčšieho rozsahu práce sa po dohode s odberateľom predmet zmluvy vykoná v sídle poskytovateľa. Odberateľ je povinný poskytnúť potrebnú súčinnosť.

Poskytovateľ si vyhradzuje právo navýšenia hodinovej sadzby a následnú fakturáciu nad rámec zmluvy, pričom musí odberateľa o vzniku takejto skutočnosti vopred informovať, o 50% v prípade požiadavky odberateľa:

- na prácu technika mimo pracovnej doby
- na vykonanie servisného zásahu s väčším rozsahom prác, do 24 hod.

Odberateľ súhlasí, že bude preferovať oznamovanie požiadaviek evidovateľnou formou a to buď cez službu **easyclick** v monitorovacom systéme ,alebo emailom.

V.

Záverečné ustanovenia

Táto zmluva bola vyhotovená v 2 vyhotoveniach, z ktorých každá zmluvná strana obdrží 1 vyhotovenie.

Pokiaľ v tejto zmluve nie je dohodnuté inak, riadia sa právne pomery zmluvných strán Obchodným zákonníkom. Zmluva nadobúda účinnosť dňom 1.1.2022 podpisom oboch zmluvných strán.

Všetky prípadne zmeny a doplnenia zmluvy budú vyhotovené v písomnej forme a po vzájomnej dohode zmluvných strán.

V Prievidzi, dňa 29.12.2021



Odberateľ



Poskytovateľ